

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

网购后给“中评”
 商家发短信威胁
“不改评价,就把你电话发到黄色网站上”

好好和你讲,你不该是吧,晚上还没该的话,你的电话,地址等详细信息将被发布到你们郑州市各类黄色,卖淫,小姐网站上面,并被置顶

网友微博截取的店家发来的威胁短信。

微博投诉

前晚7点33分,郑州女网友@小时相当忙发微博投诉淘宝店家“土豆0100”,称3月18日在淘宝卖家“土豆0100”处买了一件衣服,因做工不好给了差评,4月7日后不断接到对方骚扰电话,对她言语辱骂,并不断变化电话号码。4月13日又发威胁短信,说若不改评价就于晚12点在各类黄色、卖淫网站公布她的电话、地址。

买家:淘“宝”淘来一肚子气

@小时相当忙告诉郑州晚报记者,她给店家的其实是个中评,店家态度十分恶劣。派出所民警打电话过去,他们态度强硬。他们受到处罚后,还打电话称买家不应该在微博上投诉,并说对他们造成了损失,声称自己是学法律的,要讨说法。

淘宝:给商家扣除12分处罚

@小时相当忙也到丰产路派出所报了警,并投诉到淘宝客服。淘宝客服接到投诉后对这个店家给予了扣除12分的处罚。

据了解,扣除12分的处罚对淘宝商家是比较严厉的,商家严重违规扣分累计达12分的,给予店铺屏蔽、限制发布商品、限制创建店铺、限制发送站内信、限制社区功能及公示警告7天、限制参加天猫营销活动30天并支付违约金两万元。

卖家:没发过威胁短信

4月15日,记者和名为“土豆0100”的工作人员聊天。对于向@小时相当忙发威胁信息一事,这名工作人员极力否认:“我们是做正经生意的,怎么可能向消费者发这样的短信呢?我们倒是可以告她诽谤罪,因为她在缺乏直接证据的情况下对我们店铺进行恶意诽谤。”
 这名工作人员还说,消费者没有直接证据证明威胁短信是他们发的。

学法律维权

二七区法院工作人员刘女士说,遇到这样的情况,除了向淘宝客服投诉以外,还可以及时搜集骚扰证据,按侵权行为来进行民事诉讼,对消费者进行威胁、骚扰、名誉侵权、透露隐私等都可以进行起诉,用法律的手段维护自己的合法权益。

郑州晚报记者 廖谦

拆迁工地上 一个有奇特徽标的门楼 露了出来

专家:它见证了郑州铁路最初的发展历史
 网友:这么有特色,保护起来吧



“老铁路”王瑞明说:“这里可以说见证了郑州铁路最初的发展历史。”

微博爆料

14日下午5点,网友@笨不懂发微博说:在陇海路拆迁工地,看到铁路西侧有这么一个建筑,从门楼看,应该历史久远。门楼上的徽标很有特色,不知原来这里是铁路的什么部门?不知这个建筑有无历史价值?随着陇海路拆迁,很可能不久这个建筑将会消失!
 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

记者追访

“老铁路”解读这处建筑的“前世今生”

昨天下午3点,郑州晚报记者来到铁路文化宫对面的一条小道上,站在那个奇特的门楼前有一种时光倒流的感觉。

正在编著《老郑州印象之铁路卷》的郑州地方史志专家、“老铁路”王瑞明老先生说:“这个门楼保存完好,但它周边的建筑已经变化很大了。这里可以说见证了郑州铁路最初的发展历史。”

1905年4月1日,这处地方叫马寨,时任清朝铁路公司督办的盛宣怀,派丁道源在这里建立“汴洛铁路工程局”,建设连接开封与洛阳的铁路线。

1908年,汴洛铁路通车,这里成为汴洛铁路车务处。1913年,这里成为陇海铁路西路工程局所在地。当时的东局在江苏徐州,西局承担洛阳以西到陕西宝鸡的工程。随着陇海铁路全部收归国有,这里也成为陇海铁路管理局。当时的局长钱宗泽建起了500多亩的苗圃,为铁路提供行道树树苗。这也是陇海路苗圃小区的来历。

1949年新中国成立,这里成为“陇海院平管理委员会”,直到成立铁道部有了郑州铁路局,这里又成为“郑州铁路职工会”,后改为“郑州铁路工会”。

离门楼不远,还有郑州铁路局“三八餐厅”、机务段单身宿舍等建筑。

至于那个徽标,王瑞明说,那是建国初期面向全国征集的铁路徽标,原来徽标是红色的,现在已经看不出颜色了。

门楼、古柏、铁路老建筑能否保护起来?

在门楼内侧南端,有一棵已有100多年历史的柏树,王瑞明说,它应该是清朝年间作为汴洛铁路车务处时种植的。

门楼前面的楼房为给陇海高架立交施工提供场地,已经拆除干净。

这个门楼、这棵古柏及它后面的铁路老建筑,是否也会拆迁呢?这里为数不多的住户都不清楚,也很担忧。

网友ka0.369:“那个门楼很有特色!我想呼吁一下要保护好那个门楼!它代表着郑州局的历史!”

王瑞明老人说:“这个门楼、这棵古柏都是历史的见证,希望有关部门能把它们保住。”

**天然气管道
不冒气冒水
咋回事儿?**



骆女士家,天然气管不停地向外冒着清水。

读者邓先生(稿费50元)致电晚报热线96678:南阳路165号院内,不少住户的天然气灶怎么也打不着火,还不断地向外流清水。

郑州晚报记者 石闯/文 周雨/图

天然气管道流清水

1号楼的卢先生说,6点多他起来做早餐,天然气灶却怎么也打不着火了,轻轻挪移天然气灶,里面竟然冒出一股清水。

到楼下与住户们一番交流后,才发现1号楼的住户大都如此。

2号楼的住户骆女士说,前晚9点多,她发现天然气灶不仅点不着火,而且向外冒水,“冒出的水还发出一股难闻的气味。”

“是不是哪儿漏气了?”骆女士吓得将窗户全部打开通风,“到凌晨两三点也睡不着”。

昨天上午,郑州晚报记者在骆女士的厨房看到,连接气表和天然气灶的天然气管道里流出了清水。

小区1号楼、2号楼的126户住户都遇上了用气难。

水管和天然气管接错了

“是一家业主在安装热水器时,不小心将水管接到天然气管道上了,而造成水流反灌入天然气管道。”现场的一名燃气公司维修人员说,他们已将天然气阀门和水管关闭。“业主的气表进了水,气表还需要更换。”

昨晚截至发稿时,郑州晚报记者致电小区一住户了解到,小区天然气还没有接通。“燃气公司的工作人员正在现场询问情况,希望尽快接通天然气。”



这棵古柏已经有100多年历史了。

爆料人、网友笨不懂获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星各两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
 晚报有奖爆料热线96678。

